

కార్పొరేషన్ బడ్జెట్ ఆమోదం

బడ్జెట్ సమావేశంలో మేయర్ పి. ప్రతాపి జయవర్ధన్ నెల్లూరు కార్పొరేషన్, మార్చి 26 ప్రభాతవార్త: నెల్లూరు నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్లలో అభివృద్ధి పనులను ప్రణాళికాబద్ధంగా నిర్వహించేలా నూతన బడ్జెట్ రూపొందించామని కార్పొరేషన్ మేయర్ పొట్ల ప్రవంతి జయవర్ధన్ తెలిపారు. నగరపాలక సంస్థ సర్వసభ్య వార్షిక బడ్జెట్ సమావేశాన్ని కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలోని డాక్టర్. ఎ.పి.జె. అబ్దుల్ కలామ్ కౌన్సిల్ సమావేశ మందిరంలో బుధవారం నిర్వహించారు. మేయర్ ప్రవంతి జయవర్ధన్ అధ్యక్షతన 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్ ఆంపనాలు



ప్రారంభ నిల్వ రూ. 121,30,89,764 కోట్ల రూపాయలతో, జమలు రూ. 585,48,20,000 కోట్లతో కలిపి మొత్తం రూ. 706,79,09,764 కోట్లు జమలు గా ప్రతిపాదించి దానికి అనుగుణంగా రూ.695,95,46,000 కోట్ల రూపాయల ఖర్చులను అంచనా వేసి బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టి, సర్వసభ్యుల ఆమోదమును కొన్ని తీర్మానం నెం 437 ద్వారా ఆమోదించారు. నగర వ్యాప్తంగా మోతీ సదుపాయాల కల్పనకు నూతన బడ్జెట్ ను కేటాయించామని మేయర్ తెలిపారు. ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా నగర పాలక సంస్థ బడ్జెట్ కేటాయింపులు చేపట్టామని, సంక్షేమంతో పాటు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిని మామీదుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా బడ్జెట్ ను రూపొందించి ఆమోదించామని మేయర్ ప్రకటించారు. విభాగాల వారీగా రూపొందించిన బడ్జెట్లో నగర పాలక సంస్థ పరిధిలోని అన్ని డివిజనులకు ప్రాధాన్యం కల్పిస్తూ కేటాయింపులు జరిపామని, అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన బడ్జెట్ ను ప్రతిపాత్యకంగా అమలు చేస్తామని మేయర్ వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో డిప్యూటీ మేయర్ తహసీన్, వివిధ డివిజనుల కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, కమిషనర్ సూర్యకేజ, నగరపాలక సంస్థ అన్ని విభాగాల ఉన్నాధికారులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో 48 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు

రైతుల ఖాతాలకు రూ. 108.9 కోట్ల నగదు జమ - జాయింట్ కలెక్టర్ కార్తీక్ నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా ఇప్పటివరకు 48 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసినట్లు జాయింట్ కలెక్టర్ కె.కార్తీక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బుధవారం 3 వేల 300 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేసినట్లు జేసీ చెప్పారు. రైతులకు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధర ప్రకారం ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తూ 24 గంటల నుంచి 48 గంటల్లోగా రైతుల ఖాతాలకు డబ్బులు జమ చేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఇప్పటివరకు 100.9 కోట్ల రూపాయలు రైతులకు చెల్లించినట్లు జేసీ తెలిపారు. రైతులందరూ కూడా ధణ్యులు మాటలు విని తక్కువ ధరకు అమ్ముకోవడం నూపించారు. ధణ్యులకు విక్రయంపై ధాన్యం డబ్బులు కూడా చాలా అలసటగా వస్తాయని, ప్రభుత్వానికి విక్రయంపై మద్దతు ధర లభించడంతో పాటు రెండు రోజుల్లోనే డబ్బులు జమవుతున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాలని, రైతులందరూ సర్వసంయోగం చేసుకోవాలని జాయింట్ కలెక్టర్ కార్తీక్ తెలిపారు.



సముద్ర వనరులు వినియోగించుకోవాలి

-ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి



వెంకటాచలం, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: సముద్ర వనరులు సముద్రవనంకాగా వినియోగించుకుంటే భవిష్యత్తులో మంచి ప్రయోజనాలు చేకూరుతాయని సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. వికల్పనీయంకాగా వికల్పవిద్యాలయంలో రెండు రోజులు జరిగిన మెరైన్ బయోలాజీ ముగింపు కార్యక్రమానికి సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ సముద్ర పరిరక్షణ, మత్స్య పరిరక్షణ అభివృద్ధి, బ్లూ ఎకనామీ విభాగాల్లో ఇలాంటి సదస్సుల ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించారు. సముద్ర వనరులను సమర్థవంతంగా వినియోగించేందుకు పరిశోధనలు, సాంకేతికత, పారిశుధ్య భాగస్వామ్యాల కీలకమైనవి అని పేర్కొన్నారు. అనంతరం వీని, రిజిస్ట్రార్, విద్యార్థులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు అభినందనలు తెలియజేశారు. వీని ఆర్థం శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఐఎంఎస్-2025 ద్వారా సముద్ర వ్యవస్థాల్లో నూతన అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించడం, పరిశోధనలకు ధోరణియడం, విద్యార్థులు, పరిశోధకులు, పరిరక్షణ మద్దతు మంత్రివర్గం కల్పించడం ప్రధాన లక్ష్యమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్టర్ సునీత, డ్రిన్సి పాల్ విజయ, సిహెచ్ వెంకటరాయుడు, హాసమాన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య యోధుడు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి



మత్తుకూరు, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: రాజీవ్ యాదవ్ ఎన్నో కష్టాలు పడి దివంగత ముఖ్యమంత్రి, టిడిపి వ్యవస్థాపకుడు ఎన్టీ రామారావు పార్టీ స్థాపించినప్పటి నుంచి పార్టీలోనే ఉంటూ సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధిని అధికార వక్రంలోనూ, ప్రతిపక్షంలోనూ ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన సర్వేపల్లి ప్రధాన శాసనసభ్యులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను కృష్ణానది టిడిపి నాయకులు రాగాల శివకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన సందర్భంగా భారీ కేక కలిపి సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శివకృష్ణ మాట్లాడుతూ సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం అంటే ఆయనకు ఎవరైనా ప్రేమ అని, నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం అచార్యులు కృషి చేస్తున్నారు. సంక్షేమ పథకాలకి దూరంగా ఉన్నా ఆమాయక గిరిజనులకు నియోజకవర్గంలో ప్రత్యేక డ్రైవ్ పెట్టి వారికి అధికార కార్య ఏర్పాటు చేయడం చాలా అభినందనీయమన్నారు. ఎక్కడికెక్కడా అలా అనుసంధానం చేస్తున్నారన్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో గిరిజనులకు సంక్షేమ పథకాలు దక్కలేదన్నారు. చంద్రమోహన్ రెడ్డి మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు సర్వేపల్లి అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టారన్నారు. సాయం ఉద్యమంలో కూడా కీలక పాత్ర వహించారన్నారు. ఆయన పుట్టిన రోజు వేడుకలను కార్యక్రమం, గ్రామస్థులు మద్దతు జరుపుకోవడం చాలా అభినందనీయమన్నారు. ఆయన వెంట టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీ పాట్టి శ్రీ రాములు నెల్లూరు వార్త

సోమశిల నీటిమట్టం అనంతసాగరం, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని సోమశిల జలాశయానికి అవసర ప్రాంతాల నుంచి శుభ్రతను సాయంత్రానికి 0 క్యూసెక్కుల వరకు వరద ప్రవాహం నెమోదైంది. జలాశయం పూర్తిసామర్థ్యం 78 డిఎంసీల కాగా ప్రస్తుతం జలాశయం లో 53.967 డిఎంసీల నీరు నిల్వ ఉంది. ఎన్ఎస్సీ 350, ఎన్ఎస్సీ 300, పెన్నా డెల్టాకు 330, కండలేరు వరద కాలువకు 100 క్యూసెక్కుల వరకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం 97.021 మీటర్ల మేర నీటిమట్టం నమోదైంది జలాశయం అధికారులు తెలిపారు.

నీరు నిల్ మద్ద్యం పుల్. ఇది గ్రామాలలో పరిస్థితి

తోటపల్లిగూడూరు, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: తోటపల్లిగూడూరు మండలంలో ఏ గ్రామంలో చూసిన నీటి కొరత ఎక్కువగానే ఉంది. అయితే ఏ గ్రామంలో చూసినా మద్ద్యం పుల్గా దొరికే పరిస్థితి ఏర్పడింది. గతంలో ఎన్నికల సమయంలో ఎన్టీపీ కూటమి నాయకులు గ్రామాలలో మద్ద్యం దుకాణాలు తెలుచు చేస్తామని వలు రకాల హామీలు ఇచ్చారు. అయితే ఆ హామీలు నీటి బుడగలులాగా మారిపోయాయిని స్థానికులు విమర్శిస్తున్నారు. రానున్నది ఎండాకాలం తోటపల్లిగూడూరు మండలంలో ఏ గ్రామం తీసుకున్న నీటి కొరత ఎక్కువగానే ఉంది. మద్ద్యం పుల్గా దొరికే పరిస్థితి పుల్గా లెక్కల మద్ద్యం వివరంగా దొరుకుతుంది. ఇదేమీ గ్రామాలలో మహిళలు బెల్లు దుకాణాలు జరిపే వారిని అడిగితే మాకు అధికార పార్టీ నాయకులు అందడందలు పుష్కలంగా ఉన్నారు. మీరు ఏమి చేస్తారు అని మహిళలను విమర్శించే వారిపై దురుసుగా మాట్లాడుతున్నారని మహిళలను విమర్శించారు. ఎన్టీపీ ప్రభుత్వంలో పండ్లబాటు నాయకుల పవన్ కళ్యాణ్ మహిళలకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ మహిళలను అన్ని రంగాల్లో ముందుదే విధంగా చూస్తారని మేము ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకుని తెలుగుదేశంపార్టీ జనసేన పార్టీ టీడీపీ పార్టీలకు ఓట్లు వేసి గెలిపించామని అయినా అందరూ ఇచ్చిన హామీలు ఏమయ్యాయో మాకు ఇప్పటికీ అర్థం కావడం లేదని మహిళలు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఎన్నికల సమయంలో గ్రామాలలో ఉన్న మద్ద్యం బెల్లు పావులను పూర్తిగా నివారించి అయినా విధాగాల మహిళలను ఆదుకునేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం

ముందు ఉంటుందని మాకు భరోసా కల్పించారు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తున్నప్పటికీ మాకు ప్రధానమైన సమస్య మా గ్రామాలలో బెల్లు పావులు గండి గొండి ఏర్పాటు చేసుకుని మహిళలమైన మా జీవితాలను మా బిడ్డల జీవితాలను సర్వనాశనం చేస్తున్నారని మహిళలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొన్ని గ్రామాలలో అయితే గ్రామ గ్రామానికి పాటులు పెట్టి గ్రామానికి ఇంత మొత్తం మీరు చెల్లిస్తే బెల్లు పావులు పెట్టుకోవచ్చని ఆ గ్రామంలో ఉన్న పెద్దలు చెబుతున్నారని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. ఉదాహరణకు తోటపల్లిగూడూరు మండలంలో కోడూరు పంచాయతీలో గ్రామ పాటులు పెట్టి మా గ్రామానికి లక్ష రూపాయలు డబ్బులు ఇస్తే ఎవరైనా బెల్లు పావులు పెట్టుకోవచ్చని చెబుతున్నారని ఆ గ్రామంలో మహిళలు విమర్శిస్తున్నారు. గ్రామాలలో ఉన్న పెద్దలు బెల్లు పావులు నడిపించేందుకు పెద్ద మొత్తాలలో డబ్బులు తీసుకుని మద్ద్యం బెల్లు పావులు నడిపించేందుకు దోహదపడుతున్నారు. అయితే ఆ మద్ద్యం బెల్లు పావుల వల్ల కుటుంబాలు సర్వనాశనం అయిపోయి మేము మా బిడ్డలు మీరుల పాలు అవుతున్నాయని మహిళలు తీవ్ర ఆవేదన చెందుతున్నారు. తోటపల్లిగూడూరు మండలంలో ఎక్కువగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పెదలు ఎన్టీపీ, ఎన్టీపీ కులాలకు చెందిన పేద కుటుంబాలలో ఎక్కువగా ఉన్నాయి. తోటపల్లిగూడూరు మండలం లో నూటికి 80 శాతం ప్రతినిత్యం కూలి పని చేసుకుని జీవించే వాళ్ళి ఎక్కువగా ఉన్నారు. మా భర్తలు కూలి పనికి వెళ్లి డబ్బులు తెస్తేనే మా బిడ్డలకు అన్నం దొరుకుతుంది అయినా వచ్చిన కూలి డబ్బులతో మా గ్రామాలలో ఉన్న మద్ద్యం



దుకాణాలలో మద్ద్యం సేవించి మాకు కనీస అవసరాలు కూడా తీర్చుకుంటూ మా హర్షలు మమ్ములను హింసలకు గురి చేస్తున్నారని మహిళలు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఇంత జరుగుతున్న ఎన్టీపీ మద్ద్యం పావులు నిర్వహించి ఉన్నారు. కనీసం మద్ద్యం దుకాణాలకు సంబంధించిన అధికారులు కానీ పోలీసులు కానీ ఏ మాత్రం గ్రామాలలో ఉన్న మద్ద్యం దుకాణాలను తొలగించేందుకు చర్యలు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదో మాకు అర్థం కావడం లేదని మహిళలు ఎన్టీపీ అధికారులను పోలీసు అధికారులను తొలగించి మా కుటుంబాలను నిలబెట్టాలని మహిళలు కోరుకుంటున్నారు.

దేశంలో ఎడిబుల్ ఆయిల్ దిగుమతులు 57 శాతం

నెల్లూరు రూరల్, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: దేశంలో ఎడిబుల్ ఆయిల్ దిగుమతులు 5560 శాతం ఉండవచ్చని వాస్తవమేనా అని నెల్లూరు కేంద్రం నూనెలో సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి అలా తీశారు. ఈ మేరకు లోకసభలో బుధవారం ఎడిబుల్ ఆయిల్ దిగుమతులపై వలు ప్రశ్నలు వేశారు. భారతదేశం ఏ ఏ దేశాల నుంచి నూనెలను దిగుమతి చేసుకుంటుందో తెలియజేయాలని కోరారు. నూనెల వినియోగాన్ని తెలుసుకునేందుకు కేంద్రం ఏదైనా సర్వే ప్రారంభించిందా అని ప్రశ్నించారు. ఎడిబుల్ ఆయిల్ వినియోగాన్ని తెలుసుకోవడానికి ప్రభుత్వం ఒక సర్వేను రూ.10100 కోట్లతో చేపట్టినట్లు వాస్తవమేనా అని వివరాలు కోరారు. దేశంలో ఎడిబుల్ ఆయిల్ దిగుమతులను తగ్గించి ఉత్పత్తిని 2022-23లో 39 మిలియన్ టన్నుల నుంచి 2030 - 31 నాటికి 70 మిలియన్ టన్నులకు పెంచడానికి చేస్తున్న ప్రయత్నాలు తెలియజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రకారం కేంద్ర వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, అవసరం ప్రజా పంటికి శాఖ సహాయం మంత్రి నూనెల జమయి భాటు భాగానియా లి ఖితపూర్వకంగా సమాధానం ఇచ్చారు. దేశంలో ఉత్పత్తి అయ్యే నూనెలు దేశీయ అవసరాలను

అందుకోలేకపోతున్నందున 57 అహార నూనెలను వివిధ దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. దిగుమతి చేసుకున్న మొత్తం నూనెల్లో పామాయిల్ (ముడి + శుద్ధిచేయబడిన) దాదాపు 57 శాతం ఉండవచ్చు. ప్రధానంగా ఇండోనేషియా, మలేషియా దేశాల నుంచి నూనెలను దిగుమతి చేసుకుంటున్నామన్నారు. 20 సోయాబీన్ నూనెలను అర్జెంటీనా, బ్రెజిల్ నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటుండగా 22 సోయాబీన్ ఆయిల్ ప్రధానంగా ఉత్పత్తి, రష్యా నుంచి దిగుమతి అవుతుందని కేంద్ర మంత్రి వివరించారు. ఇక వ్యవసాయం, రైతుల సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ మై.జి.వి.జెన్ ద్వారా అహార నూనె వినియోగంపై ఆన్లైన్ సర్వేను ప్రారంభించింది, ఈ సర్వే కోసం ఎలాంటి నిధులు కేటాయించలేదని చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా నూనె కింజం ఉత్పత్తి పెంచడానికి, ఎడిబుల్ ఆయిల్ ఉత్పత్తిలో స్వయం సమృద్ధి సాధించేందుకు 2024 - 25 నుంచి 2030 -31 మధ్య జాతీయ ఎడిబుల్ ఆయిల్ ఆయిల్ సీడ్స్ మిషన్ ను అమలుచేసేందుకు కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖ ఆమోదించింది. ఇందుకోసం 10103.38 కోట్లు కేటాయించినట్లు వివరించారు. జాతీయ ఎడిబుల్ ఆయిల్ మిషన్ కింద ప్రధానంగా ఆలాలు,

వేరుశనగ, సోయాబీన్, పొద్దుతిరుగుడు, నువ్వుల వంటి కీలకమైన నూనెగింజల పంటల ఉత్పత్తిని మెరుగుపరచడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే పత్తి గింజలు, వరి ఊక, మొక్కజొన్న నూనె మరియు శ్రీ బోర్న్ ఆయిల్ వంటి ద్వితీయ వనరుల నుంచి సేకరణ, వెలితిత సామర్థ్యాన్ని పెంచడం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు వివరించారు. ఇక ప్రాథమిక సాగునీటిని పెంచడం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. దాంతోపాటు ఆయిల్ పామ్ సాగును ప్రోత్సహించి అహార నూనెలో దేశాన్ని ఆత్మనిర్భరంగా మార్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నేషనల్ మిషన్ ఆన్ ఎడిబుల్ ఆయిల్ ఆయిల్ పామ్ ను కూడా ప్రారంభించిందన్నారు. ఈ మిషన్ కింద 2021 - 22 నుంచి 2025 - 26 మధ్య 6.5 లక్షల హెక్టార్ల అదనపు విస్తీర్ణంలో ఆయిల్ పామ్ సాగు వస్తుందన్నారు. ఇందులో ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో 3.28 లక్షల హెక్టార్లు, మిగతా ప్రాంతాల్లో 3.22 లక్షల హెక్టార్లు సాగు పెరుగుదల వస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దేశంలో నూనెగింజల రైతులకు మద్దతుగా, ముడి సోయాబీన్ ఆయిల్, ముడి పామ్ ఆయిల్, ముడి సర్వేపల్లి ఆయిల్ ప్రాథమిక క్రమ ద్యూటీని 0



నుంచి 20 కి పెంచినట్లు కేంద్రమంత్రి వివరించారు. తద్వారా ముడి నూనెలపై సుంకం 27.5 కి పెరిగిందన్నారు. అదనంగా, రిఫైన్డ్ పామ్ ఆయిల్, రిఫైన్డ్ సర్వేపల్లి ఆయిల్, రిఫైన్డ్ సోయాబీన్ ఆయిల్ పై ప్రాథమిక క్రమ ద్యూటీని 12.5 నుంచి 32.5కు పెంచామన్నారు. తద్వారా రిఫైన్డ్ ఆయిల్ పై సుంకం 35.75 గా ఉండవచ్చు. దేశీయ నూనె గింజల రైతులను ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రయత్నాల్లో భాగంగా ఈ సర్వేపల్లి అయిల్ ప్రాథమిక క్రమ ద్యూటీని 0

వక్తృపాలనలో నూతన అధ్యయనికి నాంది

- పారదర్శకతతో ముందుకు సాగుతున్న వక్తృపాలన
- అస్థుల కోసం ప్రత్యేక లిగిటింగ్ ఏర్పాటు
- రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 162 పెండింగ్ కేసులను పరిష్కరించారు
- 386 మందికి నోటిఫికేషన్లు అందజేశారు
- 38.70 అకరాల అక్షయ రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు

నెల్లూరు, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: వైద్యం ఆంధ్ర రాష్ట్ర వక్తృపాలన వైద్యం అబ్దుల్ అజీజ్ బాధ్యతలు స్వీకరించి వంద రోజులు పూర్తయింది. వంద రోజుల పాలనపై ఏపీ వక్తృ బోర్డు చైర్మన్ అబ్దుల్ అజీజ్ బుక్కేట్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వక్తృపాలన పరిరక్షణ కోసం ప్రత్యేక లిగిటింగ్ ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 162 పెండింగ్ కేసులను పరిష్కరించామని ఆయన పేర్కొన్నారు. సుప్రీంకోర్టు కేసుల్లో జాప్యం జరగకుండా సీనియర్ అధికారులను నియమించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. కర్నూల్ లో అక్షయ రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన

224.15 ఎకరాల రోజూ దర్గాకు సంబంధించిన భూమి యొక్క అక్షయ రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామని, అందులో ఇప్పటికే 38.70 ఎకరాల భూమి యొక్క అక్షయ రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేశామని తెలిపారు. ఎలాంటి రాజీ లేకుండా పారదర్శకంగా నోటిఫికేషన్లు వ్యవస్థ అమలు చేశామని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అక్షయం దారులు అధికారులు బాకీ దారులకు 266.22 ఎకరాలకు గాను 386 మందికి సకాలంలో నోటిఫికేషన్లు అందజేశామని తెలిపారు. వీరైనంత త్వరగా వాటిని స్వాధీనం చేసుకునే దిగా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యవేక్షణ కోసం క్షేత్ర వారీగా ప్రత్యేక నిఘా బృందం ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. గతంలో లేని విధంగా వక్తృబోర్డు ఉద్యోగుల సహాయనిధి ఏర్పాటు చేశామని, అధికార వాడేవీల పారదర్శకతను పెంచామని, గతంలో లేని విధంగా క్లౌడ్ బేస్డ్ ర్యాబీ ఆఫీసర్లను

అమలుపరిచామని, సిబ్బందికి పైసాస్, ఆకౌంటింగ్ పై ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చామని తెలిపారు. గతంలో లేని విధంగా డిజిటల్ చెల్లింపుల వ్యవస్థను ప్రారంభించామని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లో చెల్లింపుల కోసం ఓపీఎస్ యంత్రాలు ఏర్పాటు చేశామని డబ్బు ఆదాయం సేవే మార్గంలో ఒక అస్థులీజు మొత్తాలను శాస్త్రీయంగా నిర్ణయించి పన్నులకు కమిటీలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వక్తృబోర్డు చైర్మన్ ఖేటీ అయి ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య సమన్వయం తీసుకోవాలని, ఏపీ వక్తృబోర్డుకు రాష్ట్రాలను పెండింగ్ నగదు చెల్లింపులపై పరస్పర ఆగోకారానికి వచ్చామని తెలంగాణ వక్తృబోర్డు అసెంబ్లీని ఏపీ వక్తృబోర్డు రికార్డుల తరలింపు కోసం సంయుక్త కమిటీని ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. కర్నూల్ లోని దర్గా వాజరత్ షేఖర్ల పా వలి దర్గా వివాదాలను పరిష్కరించామని, సీనియర్ న్యాయవాదుల సహాయంతో అనేక చట్టపరమైన,



జరిగిన సమస్యలను పరిష్కరించామని జమీందార్ వెలం ద్వారా రికార్డు స్థాయిలో కోటి రూపాయల దుర్గా ఆదాయాన్ని పెంచామని తెలిపారు. గత త్రైమాసికంలో పోలీస్ వక్తృబోర్డుకు 32 శాతం ఆదాయాన్ని పెంచామని తెలిపారు. కేవలం ఈ వంద రోజుల్లోనే విశేషమైన మార్పులు తెచ్చామని ఇది కేవలం మొదటి అడుగు మాత్రమేనని ఇంకా ఎన్నో సందర్భాలు అభివృద్ధి పనులు ముందుగానే తెలిపారు.

చెక్కులను అందించిన చంద్రమోహన్ రెడ్డి

నెల్లూరు, మార్చి 26, ప్రభాతవార్త: వైద్యం సర్వేపల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన 72 మంది బాధితులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను బుధవారం నగరంలోని వేదవంతాపేటలో ఉన్న సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి

చంద్రమోహన్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సోమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ సర్వేపల్లి నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన 72 మందికి రూ.92.25 లక్షల మంజూరు అయ్యాయని ఆయన తెలిపారు. ఆరోగ్య శ్రీ పరిధిలోకి రాని చికిత్సలను వివిధ అసుపత్రుల్లో చేయించుకున్న పేదలకు అందగా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఇప్పటి వరకు సర్వేపల్లి నియోజకవర్గంలో 131 మందికి

రూ.1.60 కోట్ల అధిక సాయం అందజేయడం జరిగిందని చంద్రమోహన్ రెడ్డి తెలియజేశారు.













